

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

- 2 ИЮЛ 1974

г. Саратов



Г О С Т И С А Р А Т О В А

29 июня в помещении театра имени К. Маркса спектаклем «Забить Герострата?!» Г. Горина открыл гастроль один из старейших театров страны — Казанский Государственный ордена Трудового Красного Знамени русский Большой драматический театр имени В. И. Качалова.

Перед началом спектакля гостей тепло приветствовала заведующая отделом культуры горисполкома А. Садовникова. С ответным словом выступил главный режиссер театра А. Найденов. Он поблагодарил за радостный прием и выразил надежду, что гастроль театра положит начало дружбе творческого коллектива с саратовцами.

Более 40 тысяч саратовцев и гостей нашего города познакомились с искусством Волгоградского театра музыкальной комедии, выступавшего в течение июня на сцене театра имени Н. Г. Чернышевского.

Показывая ежедневно спектакли на основной сценической площадке, творческий коллектив активно участвовал в общественной жизни города. В день выборов в Верховный Совет СССР артисты выступали на избирательных участках, состоялись шпекские концерты для воинов гарнизона, спектакли для участников слета молодежи Саратовского района. Выездной спектакль был организован для трудя-

щихся Калининского района.

Разнообразный репертуар позволил театру всесторонне показать свои исполнительские силы. Особый успех у саратовцев имела крепкая по своему составу балетная труппа, танцевальные номера которой в постановке балетмейстера заслуженного деятеля искусств РСФСР Н. Ставского явились украшением всех гастрольных спектаклей.

Итогом гастроль волгоградцев явился их заключительный концерт, горячо принятый зрителями. В его умело построенную программу вошли арии, сцены, дуэты и танцевальные номера из оперетт советских авторов и классиков, исполнявшиеся в сопровождении оркестра.

За большую работу по художественному обслуживанию трудящихся города коллективу Волгоградского театра музыкальной комедии были вручены Почетные грамоты Саратовского обкома КПСС и облисполкома, горкома КПСС и исполкома горсовета. Признательность саратовцам за теплый прием выразил главный дирижер театра, заслуженный артист РСФСР Ю. Милушкин.

На снимках: слева — сцена из спектакля Казанского театра «Забить Герострата?!»; выступают артисты Волгоградского театра музыкальной комедии Т. Подберезкина и В. Оберенко (оперетта Ю. Милутина «Поцелуй Чаниты»).

Фото А. Енца